

Народное слово



Издается с 1 января 1991 года • www.xs.uz/ru • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 30 мая 2019 года, № 110 (7309) Четверг

ВИЗИТ БЫЛ ПЛОДОТВОРНЫМ

Федеральный Президент Федеративной Республики Германия Франк-Вальтер Штайнмайер в рамках официального визита в нашу страну 29 мая посетил Хорезмскую область.

Высокий гость встретился с профессорами-преподавателями и студентами Ургенчского государственного университета.

В ходе беседы отмечалось, что в Узбекистане огромное внимание уделяется сфере образования, овладению молодежью современными знаниями и профессиями на уровне мировых стандартов, осуществляется огромная работа по воспитанию ее физически и духовно развитыми личностями, выявлению таланта и способностей, интеллектуального потенциала, повышению в сердцах подрастающего поколения преданности Родине и самоотверженности.

— Государство, обладающее активной и инициативной молодежью, безусловно, достигнет прогресса, — сказал Франк-Вальтер Штайнмайер. — Глядя на узбекскую молодежь, могу с уверенностью сказать то же самое и про Узбекистан. Молодежью Узбекистана может по праву гордиться не только узбекский народ, но и мы. Эти юноши и девушки в совершенстве владеют немецким. Все они ясно выражают свои мысли.

Во второй половине дня Президент ФРГ осмотрел исторические памятники Хивы.

Древняя цитадель Ичан-кальа насчитывает многовековую историю. Большинство памятников, воплощающих в себе уникальные традиции национальной и мировой архитектуры, рассказывают о многовековой истории развития города.

Гости осмотрели комплексы Арк, Пахлавона Махмуда, медресе Кази Калаян, памятник Кальта-минар и другие достопримечательности.

Испокон веков Хива являлась не только перекрестком торговли, но и центром межкультурных и межрелигиозных обменов. В частности, немцы-меннониты, которые в XIX веке оказались здесь по воле судьбы, являются неотъемлемой частью истории Хорезма. Места их поселения развивались как центры ремесленничества и торговли.

С историей меннонитов можно ознакомиться в музее «Меннониты из Акмечети» на территории Ичан-Кальа.

— Узбекистан — удивительная страна. На примере древней Хивы мы получили еще больше информации о вековых обычаях, гостеприимном народе этого солнечного края. Нам рассказали об условиях, созданных здесь для проживания немцев-меннонитов. В те времена люди, являвшиеся представителями другой национальности, религии и отличавшиеся образом жизни, жили в согласии, что и сегодня является ярким примером преобладающих в сознании наших народов братства и единения, — сказал Франк-Вальтер Штайнмайер.

На этом визит Президента Федеративной Республики Германия Франка-Вальтера Штайнмайера в нашу страну завершился. Данный визит, достигнутые в его рамках соглашения свидетельствуют о всестороннем укреплении связей между нашими странами, которые основываются на взаимном доверии и дружбе.

Улугбек ШОНАЗАРОВ, Ахмаджон ШОКИРОВ, специальные корреспонденты УзА.

ГЛАВА РОССИЙСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ПРИБЫЛ В УЗБЕКИСТАН

Делегация во главе с председателем правительства Российской Федерации Дмитрием Медведевым 29 мая прибыла в нашу страну.

В международном аэропорту «Ташкент» имени Ислама Каримова высокопоставленного гостя встретил Премьер-министр Республики Узбекистан Абдулла Арипов.

После короткой беседы российская делегация направилась в отведенную для нее резиденцию.

Председатель правительства Российской Федерации 30 мая примет участие в первом заседании узбекско-российской совместной комиссии на уровне глав правительств, которое состоится в городе Ургенче.

В завершение заседания планируется подписание ряда документов.

Совместная комиссия является новым форматом двустороннего сотрудничества между нашими странами, основа которой была заложена в ходе государственного визита Президента России Владимира Путина в Узбекистан в октябре 2018 года и переговоров на высшем уровне с Президентом Республики Узбекистан Шавкатом Мирзиёевым.

УзА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О КОРЕННОМ СОВЕРШЕНСТВОВАНИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

В стране реализуются комплексные меры, направленные на воспитание здорового и гармонично развитого поколения, формирование духовно-нравственной, физически зрелой, патриотической, преданной национальным традициям и ценностям молодежи, превращение ее в активного и самоотверженного участника проводимых широкомасштабных реформ.

Вместе с тем участие специализированных учебно-воспитательных учреждений в этом процессе требует дальнейшего совершенствования их деятельности в воспитании физически и духовно здоровой личности, формировании у детей трудолюбия и стремления к совершенству.

При помещении несовершеннолетних в специализированные учебно-воспитательные учреждения полная и правильная оценка их социального положения и личностных качеств, степени опасности совершенных деяний продолжает оставаться актуальной задачей.

Сегодняшнее состояние специализированных учебно-воспитательных учреждений требует качественной организации учебного процесса на основе государственных образовательных стандартов, повышения квалификации и навыков учителей, воспитателей, психологов, других работников по обучению и профессиональному образованию воспитанников.

В целях профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, коренного совершенствования системы работы с молодежью, нуждающейся в особых условиях воспитания и образования, а также в соответствии со Стратегией действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах:

1. Согласиться с предложениями Министерства народного образования, Министерства высшего и среднего специального образования, Генеральной прокуратуры и Министерства внутренних дел Республики Узбекистан о создании Республиканского учебно-воспитательного учреждения для мальчиков и Республиканского учебно-воспитательного учреждения для девочек (далее — Республиканские учебно-воспитательные учреждения) на базе специального колледжа для мальчиков в городе Бахте, специального колледжа легкой промышленности в городе Коканде, школы-интерната для мальчиков № 64 в городе Самарканде и школы-интерната для девочек № 5 в Чиназском районе.
2. Разместить Республиканское учебно-воспитательное учреждение для девочек по адресу: Ташкентская область, Чиназский район, махалля «Гулзоробод»;
- Республиканское учебно-воспитательное учреждение для мальчиков по адресу: Сырдарьинская область, Сырдарьинский район, город Бахт, махалля «Таджикор».
3. Закрепить: Республиканское учебно-воспитательное учреждение для мальчиков за Национальной гвардией Республики Узбекистан; Республиканское учебно-воспитательное учреждение для девочек за Министерством внутренних дел Республики Узбекистан.

(Окончание на 2-й стр.)

Диалог с народом

Приемные Премьер-министра: задачи ясны, цели обозначены

Решение наболевших проблем предпринимателей не за горами. Поэтапно во всех регионах республики начали открываться приемные Премьер-министра Республики Узбекистан. С 1 июня текущего года они заработают повсеместно. Основная задача этих приемных — решение проблем представителей бизнеса страны вне зависимости от их сложности.

Несмотря на всевозможные меры, направленные на поддержку предпринимательства, системы решения вопросов во многих ответственных организациях все еще остаются непрозрачными, что позволяет некоторым чиновникам злоупотреблять своими должностными обязанностями, откладывая решение даже срочных вопросов или вовсе требовать за решение проблемы определенное вознаграждение. И это далеко не все трудности, с которыми приходится сталкиваться предпринимчивым людям, вносящим вклад в развитие экономики страны.

На этих вопросах заострил внимание Президент страны в ходе совещания, посвященного запуску приемных Премьер-министра.

Соответствующие выводы о бюрократизме, вымогательстве и воспрепятствовании в отношении представителей бизнеса были сделаны на основе 16 тысяч обращений, поступивших от предпринимателей в народные приемные Президента.

— Большинство вопросов связано с выделением земли, кредитованием, налогообложением, — отмечает министр юстиции Узбекистана Урсланбек Давлетов. — Мы готовимся к выезду на места для открытия и конструктивных встреч с предпринимателями в новых приемных. Созданы две рабочие группы в составе руководителей министерств и ведомств. В каждой группе по 50 человек, которые в течение месяца будут принимать участие в запуске и налаживании системы приемных.

Премьер-министра. Это необходимо, чтобы представители бизнеса знали, куда им обращаться по поводу незаконных действий или бездействия должностных лиц. В составе нашей команды — представители налоговых, таможенных органов, коммерческих банков, снабжающих организаций. У них есть все возможности решить многие вопросы предпринимателей на месте, раскрыть противозаконную деятельность в их системах, если таковая существует. Самое главное — данное мероприятие и деятельность приемных Премьер-министра позволят вести мониторинг, выявляя наиболее уязвимые точки в развитии бизнеса. После этого у нас появится возможность не только разрешить имеющиеся проблемы, но и выработать соответствующие механизмы для их предотвращения в дальнейшем.

Еще один момент — согласно соответствующему указу Президента приемные размещены в зданиях центров государственных услуг.

Резонанс

«Узбекистан открыт для всех» — пишут СМИ Германии

Внимание немецких СМИ сосредоточено на Узбекистане. Это связано с проходящим официальным визитом Президента ФРГ Франка-Вальтера Штайнмайера в нашу страну.

На сайте радио «Deutschlandfunk» размещена статья Тилько Гриса «Узбекистан активно ищет инвесторов», в которой говорится о торгово-экономическом, инвестиционном и сельскохозяйственном потенциале нашей страны.

Автор статьи рассказывает о деятельности компании «Agromir», специализирующейся на выпуске соков из местных сортов фруктов. «В компании работает более 1 200 человек.

Они выращивают фрукты примерно на четырех тысячах гектаров и производят соки и другую продовольственную продукцию», пишет он.

Компания, по словам немецкого журналиста, готова сотрудничать с зарубежными инвесторами. «Иностранная компания, желающая инвестировать, в настоящее время оказывается большой поддержкой, например, путем освобождения от налогов, выделения земельных площадей на льготных условиях», констатирует Т. Грис.

Немецкий журналист отмечает, что Узбекистан открыт для всех, страну посещает множество международных экспертов, предпринимателей и туристов.

Süddeutsche Zeitung

Газета «Зюддойче цайтунг» пишет, что Президент Франк-Вальтер Штайнмайер во время визита в Узбекистан приветствовал проводимые в стране реформы.

«Мы с большим уважением и симпатией следим за политическими, экономическими и социальными преобразованиями под вашим руководством. Германия хочет поощрять и поддерживать вас, чтобы продолжать решительно идти по этому пути», приводит издание слова Президента Германии, обращенные к Президенту Узбекистана Шавкату Мирзиёеву в ходе переговоров, состоявшихся во вторник.

В ФРГ визит Президента Франка-Вальтера Штайнмайера в Узбекистан рассматривается как признак поддержки со стороны Германии осуществляемых в нашей стране масштабных реформ. Об этом свидетельствуют и отклики представителей немецких общественно-политических и экспертных кругов.

Тилл МАНСМАНН, депутат бундестага Германии, член Комитета по экономическому сотрудничеству и развитию, докладчик по странам Центральной Азии: — Центральная Азия играет для нас очень важную геостратегическую роль. Поэтому я рад, что отношения между Германией и странами Центральной Азии, в том числе Узбекистаном, активизируются.



социально-экономическое развитие, в том числе улучшение здравоохранения в Узбекистане. Выделяемые Германией средства пойдут, в частности, на модернизацию больниц, образовательные программы для медицинского персонала, укрепление сельского хозяйства.

За последние годы возросла динамика наших межпарламентских связей. Группа членов Комитета экономического сотрудничества и развития бундестага в скором времени отправится в Центральную Азию для того, чтобы обсудить с партнерами в регионе перспективы углубления и расширения экономического сотрудничества.

В Законодательной палате Олий Мажлиса

Рассмотрено исполнение Государственного бюджета за первый квартал 2019 года

На очередном заседании Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан депутаты рассмотрели отчет об исполнении Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов Республики Узбекистан за первый квартал 2019 года, представленный Кабинетом Министров Республики Узбекистан.

Следует отметить, что представленный отчет в предварительном порядке был рассмотрен в Комитете по бюджету и экономическим реформам, фракциями политических партий и депутатской группой от Экологического движения Узбекистана, а также на заседаниях комитетов парламента.

Коротко о важном

В 2018 году объем взаимного товарооборота

- ▶ вырос на 25%
- ▶ превысил \$770 млн

Число туристов, прибывающих из Германии,

- ▶ выросло в 4 раза
- ▶ в 2018 году достигло 20 тыс.

С 15 января нынешнего года для граждан Германии введен 30-дневный безвизовый режим, что послужит мощным стимулом дальнейшего увеличения потока немецких туристов

В Узбекистане проживают свыше 8 тысяч граждан немецкой национальности

В 1 842 школах страны немецкому языку обучаются свыше 377 тысяч учащихся

Служба «Народное слово»

Фестивали

Целое море цветов

Очередной традиционный «Праздник цветов» проходит в Намангане.



Фестиваль «Namangan Flowers-2019» в минувшем году получил статус международного и проходит не два дня, как прежде, а целую неделю.

— Постоянно расширяется география участников праздника, — говорит заместитель хокима города Абдулхалим Иминов. — В этот раз прибыли гости из более десяти стран. Среди них представители России, Голландии, Южной Кореи, Турции, Казахстана и других государств. Территория парка в эти дни превратилась в целое море цветов, аллеи напоминают благоустроенные реки.

Праздник стартовал с парада машин, украшенных цветами. Кавалькаду транспортных средств организо-

валило сообщество «Водители Намангана», известное в городе многими социальными акциями. «Цветочный караван» начал свой путь в районе аэропорта и проехал по всем центральным улицам и проспектам. В самом парке развернуты десятки выставок цветов. Вдоль аллей и вокруг площадей появились разноцветные художественные композиции. Над ними велась работа еще с начала мая. Коллективы свыше ста предприятий и

организаций изъявили желание принять участие в этом параде. Более 150 предпринимателей-цветоводов представили на суд зрителей не одну сотню цветов. Среди них есть весьма редкие и экзотичные. Любители прекрасного могут получить консультации на интересные вопросы, приобрести понравившиеся экземпляры. Свои экспозиции развернули и представители Андижанской, Ферганской, Ташкентской областей. В Наманган также прибыла делегация цветоводов Ирана и мастера прикладного искусства из Кыргызстана.

Для участников праздника подготовлена большая культурная программа. На импровизированных сценах выступают профессиональные артисты и коллективы художественной самодеятельности. Любителей поэзии ожидает «мушоира» — состязания стихотворцев. Тема их, конечно, цветы, красота родного края, его своеобразная и неповторимая природа. С утра до глубокой ночи работают многочисленные аттракционы, кафе и чайнаны.

Нурбек АБДУЛЛАЕВ,
«Народное слово».

Технодискавери на полигоне



На общевойсковом полигоне «Чирчик» Ташкентского военного округа впервые в истории Вооруженных Сил Узбекистана состоялся фестиваль научно-технических и рационализаторских разработок «Technodiscovery-2019».

Свыше трехсот военнослужащих представили на нем свои разработки. Внимание многих гостей привлек проект мобильного командно-штабного пункта (КШП), способного в режиме реального времени собирать информацию о быстро меняющейся обстановке в местах проведения важных специальных мероприятий, обрабатывать ее и оперативно передавать в штаб командования, проводить видеоконференции. КШП создан на базе грузовика «КамАЗ».

Еще одним проектом стал учебно-тренировочный комплекс десантника. Он предназначен для подготовки личного состава к совершению прыжков с парашютом без больших финансовых затрат.

Разработка, получившая название «УТҚД-1», оснащена устройством визуализации и программным обеспечением, позволяющим создавать виртуальную реальность. Среди множества рационализаторских разработок большой интерес также вызвали мобильный тир, ночной прицел, заводящийся без аккумулятора грузовик «КамАЗ» и другие.

В рамках фестиваля состоялась концертная программа с участием солистов Центрального ансамбля песни и танца Вооруженных Сил, Центрального военного оркестра Минобороны, звезд отечественной эстрады, развлекательные мероприятия для участников фестиваля, показательные выступления военно-



Фото пресс-службы Министерства обороны.

служащих. Были организованы книжная ярмарка и призовые викторины.

В завершение фестиваля министр обороны генерал-майор Баходир Курбанов вручил награды и знаки «Намунали хизмати учун» («За образцовую службу») активистам Общественного совета при оборонном ведомстве, поощрил самых талантливых рационализаторов и активных орга-

низаторов мероприятия памятными подарками. Представителям командования военных округов и воинских частей в торжественной обстановке переданы новые автобусы отечественного производства, группа военнослужащих получила досрочно очередные воинские звания.

Тимур НАРЗИЕВ
«Народное слово».

Сфера ИКТ

На стажировку в Китай

Совместно с Ташкентским университетом информационных технологий (ТУИТ) имени Мухаммеда ал-Хоразми компания «Huawei» отобрала лучших студентов вуза для стажировки в Китае в мае-июне этого года.

В рамках программы «Seeds for the Future» они ознакомились с последними разработками известной в мире компании «Huawei». Ребята изучат работу новейших телекоммуникационных сетей, узнают об особенностях таких технологий, как 5G, искусственный интеллект, Big Data, интернет вещей. Кроме того, они примут

участие в занятиях по китайскому языку и культуре страны.

— Для краткосрочного обучения в Китае, которое включает в себя теоретические и практические занятия, за пять лет отобрано 50 студентов. Их стажировка не прошла даром, несколько бывших участников программы «Seeds for the Future» успешно работают в

компании «Huawei», а другая их группа прошла у нас недавно преддипломную практику, — отметил руководитель корпоративных коммуникаций компании в Узбекистане Даврон Азизов.

Напомним, что «Seeds for the Future» — это глобальная образовательная программа, включающая 350 ведущих вузов мира. Со времени ее основания в 2008 году более сорока тысяч человек из 125 стран и регионов мира прошли стажировку в Китае.

— Наше двустороннее сотрудничество длится на протяжении многих лет, — говорит ректор ТУИТ Тултин Тешабаев. — Результатом международного тандема стало открытие в ТУИТ академии по освоению новейших ИКТ-технологий «HAINA», запуск проектов и программ «1 000 ИКТ-танталов», «Seeds for the Future» и ряда других. Во время недавнего визита в исследовательский центр компании «Huawei» глава нашего государства подчеркнул важность совместного сотрудничества с компанией в подготовке кадров и повышении квалификации отечественных ИКТ-специалистов.

Гулбахор ТАГИРОВА,
«Народное слово».

На правах рекламы

Общество с ограниченной ответственностью «Toshkentkilkilamchiqorametal»

ведомляет о реорганизации путем присоединения к акционерному обществу «O'zmetkombinat». Претензии принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего уведомления по адресу:

Республика Узбекистан, 100155, г. Ташкент, Сергелийский район, Южная промзона. Телефоны: 71-258-92-84, 71-258-65-46. E-mail: tashqoramet@mail.ru

Конференции

Вечное притяжение святынь

Вопросы возрождения паломнического туризма на перекрестках Великого шелкового пути были в центре внимания состоявшейся в Самарканде представительной международной конференции.

В ее работе приняли участие ученые и специалисты-практики из Китая, России, Франции, Италии, Южной Кореи, Турции, Боснии и Герцеговины, стран Центральной Азии. Отмечалось, что Узбекистан обладает уникальными возможностями для развития паломнического туризма. Здесь жили и создавали бессмертные труды авторитетные богословы, благодаря Великому шелковому пути в таких исторических центрах, как Самарканд, Бухара, в течение многих веков происходили процессы взаимообогащения культур и традиций разных цивилизаций.

На территории нашей республики сконцентри-

рованы уникальные архитектурные памятники, отражающие самобытные традиции исламского зодчества. Создаваемые условия для развития зиярат-туризма способствуют консолидации мирового научного сообщества, специализирующегося на изучении и популяризации духовного наследия народов мира. Благодаря международному диалогу совершенствуется правовая база паломнического туризма.

На дискуссионных площадках форума специалисты рассмотрели современные тенденции развития паломнического туризма в Узбекистане, международный опыт в данном сегменте индустрии путе-

шествий, вклад ученых и богословов Центральной Азии в развитие исламской науки, огромный потенциал духовного, культурного и архитектурного наследия для развития зиярат-туризма. Представленные учеными доклады были изданы в виде отдельного сборника, который послужит методическим пособием для специалистов, осуществляющих профессиональную деятельность в сфере туризма.

— В том, что Узбекистан становится открытой для паломников страной, убедился на личном примере, — говорит ректор медресе Мухаммад Насер Жан из Пакистана. — Визу мне предоставили в течение одного дня. Такой оперативности не встречал. Десятки тысяч верующих Пакистана

мечтают совершить паломничество к святыням вашей страны, и для этого есть все возможности. Туризм, в том числе и паломнический, способствует сближению народов, развитию толерантности как важного фактора мирного сосуществования государств.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ,
«Народное слово».

МИНСКИЙ АВТОМОБИЛЬНЫЙ ЗАВОД
Республика Беларусь

Официальный дистрибьютор предлагает со склада в г. Ташкенте

Тел.: 93-555-00-95, 93-555-12-88, 71-291-68-94.
www.maz.by
E-mail: maztashkent@mail.ru

Товар сертифицирован

QISHLOQQURILISHBANK ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

АКБ «Кишлоқ қурилиш банк» объявляет о проведении конкурсных торгов на право заключения контракта по лоту:

«Поставка высокопроизводительного межсетевого экрана следующего поколения».

В конкурсе могут принять участие отечественные фирмы и организации, являющиеся производителями и/или авторизованными поставщиками устройств.

1. Адрес и наименование рабочего органа конкурсной комиссии: Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. Алишера Навои, 18А. Департамент информационных технологий АКБ «Кишлоқ қурилиш банк». Телефоны: 78-150-72-55, 78-150-93-39. Контактное лицо: Шерзод Султонов.

2. Технические требования для закупаемых устройств и условия конкурса (на русском языке) размещены на сайте АКБ «Кишлоқ қурилиш банк» по адресу: www.qishloqqurilishbank.uz/uz/tenders/

3. Последний срок представления конкурсных предложений — 16.00 11 июня 2019 года.

ИП ООО «AMKODOR-TASHKENT»
официальный дистрибьютор холдингов «AMKODOR», «САЛЕО» и «AMKODOR-СЕМАШ» в Республике Узбекистан

погрузчики фронтальные и универсальные | экскаваторы-погрузчики на базе МТЗ | экскаваторы на гусеничном и колесном ходу | вилозные погрузчики

ТЕХНИКА И ОБОРУДОВАНИЕ ЕВРОПЕЙСКОГО КАЧЕСТВА В УЗБЕКИСТАНЕ

комплексы для очистки и хранения зерна | гидравлика

Товар сертифицирован

Тел./факс 71-283-42-18, тел. 71-283-42-17. Моб.: 90-974-00-61, 90-974-00-81.
Республика Узбекистан, 100005, г. Ташкент, ул. 8 Марта, 57. E-mail: amkodortashkent@mail.ru, www.amkodor.uz, www.amkodor.by

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-534. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 13 031. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.



123 56.

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — (0-371) 236-29-89. По вопросам экономики — (0-371) 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — (0-371) 236-07-94. Информационно-аналитический отдел — (0-371) 236-09-67. Реклама — (0-371) 232-11-15. Секретариат — (0-371) 233-28-49. Канцелярия — (0-371) 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Выпускающий редактор Д. РАУПОВА

Старший корректор Е. ГРЮКАЛОВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ
Итого по УЗ: 03.00 Подписано в 04.20